

## 10全10美

十连胜提前锁定世界杯冠军  
中国女排成就“三大赛”十冠王

9月28日,郎平率领的中国女排在日本大阪以3:0战胜塞尔维亚,10战10胜,提前一轮锁定2019年女排世界杯冠军,这也是中国女排第10次在世界“三大赛”登顶。

中国女排主帅郎平说,新中国迎来70年华诞,女排能做的,一定会做到。“感谢国家对我们的培养,有这个会还是要升国旗、奏国歌”。

在去年世锦赛上获得季军之后,中国女排经过一年的苦练再次出征日本。初战横滨,中国女排3:0横扫俄罗斯和日本,前五场一局未失。转战札幌,中国女排3:2击退巴西的有力挑战,3:0“碾压”新科世界女排联赛冠军美国女排,扫清了夺冠路上最大的两个障碍。在27日3:1击败荷兰之后,中国女排只要战胜塞尔维亚即可提前夺

冠。25:14、25:21、25:16,中国女排轻松取胜。拿下全场最高的18分的朱婷和自由人王梦洁高举双手,庆祝胜利。

国际排联主席格拉斯说:“中国女排的强大要归功于郎平率领的国际化团队,明年的东京奥运会你们还是最大的夺冠热门。”在扣球榜上排名第一的朱婷说:“现在的中国女排比以前更强大,因为我们每个人都有提高。”

这是郎平在2013年重新执掌中国女排帅印之后夺得的第三个“三大赛”冠军,前两个来自2015年世界杯和2016年里约奥运会。这也是中国女排历史上第五次夺得世界杯冠军。除了世界杯之外,中国女排还曾三夺奥运会冠军、两夺世锦赛冠军。

据新华社



张常宁在比赛中扣球。本届世界杯,来自江苏的张常宁表现抢眼 新华社发

## 郎平:女排有进步,但奥运强手如林

夺得2019年女排世界杯冠军之后,主帅郎平表示,中国女排通过今年的训练取得了进步,但是明年的奥运会强手如林,中国女排会做更充分的准备。

郎平在评价中国女排本届世界杯的整体表现时认为,水平的确有提高,“今年打得还是比较顺,因为没有有什么大的伤病,准备得比较周全。应该说今年的训练我觉得还是有些提高,细节方面、技术上我们都有进步。另外对于对手的针对性训练,包括我们自己以前吃亏

吃在什么地方,我们分析得也比较细,大家能够在比赛当中去把我们训练的东西拿出来检验,这是最重要的。我们要求队员要相信自己,练的东西一定要在场上大胆去发挥,去检验,才能知道我们还需要在哪些方面进行调整,我觉得这一点大家贯彻得还是不错的。”

虽然中国女排在本届世界杯中的拦网数据很抢眼,但郎平还有更高的要求。另外,她对中国女排反击进攻的质量比较满意,“首先我觉得拦网有起伏,其实我们今天

拦得并不好,当对于对手不是特别了解时,打那种比较怪的球,我们就顶不住。另外我觉得进攻端,我们强化了一个反击的进攻质量,这跟我们一传的质量和防守的质量是有关系的,因为环环相扣,所以在这些方面都有提高。”

郎平坦言,这次世界杯赛因为不涉及奥运会参赛资格,有些队伍没有派全部主力来参赛。但她也相信,如果对手们都全力以赴,也还“有的打”。

据新华社

## 深化“银政合作” 合力推进党建

溧水中行与溧水区规划资源分局联合开展“不忘初心、牢记使命”主题教育党日活动

为庆祝中华人民共和国成立70周年,同时为进一步深化“不忘初心、牢记使命”主题教育党日活动,创新基层党建工作载体,形成“资源共享、优势互补、协调发展”的基层党建新格局,构建内涵更加丰富的新时代银政合作关系,中国银行南京溧水支行党总支和南京市规划和自然资源局溧水分局党总支于2019年9月20日、21日共赴宜兴太华山新四军和苏南抗日根据地,联合开展“不忘初心、牢记使命”主题教育党日活动。溧水支行党总支书记白焯、溧水支行党总支副书记黄晓明、规划和自然资源局党总支书记徐茂友以及双方部分党员参加了本次活动。

20日下午,党员们来到宜兴太华山新四军和苏南抗日根据地纪念馆。全体党员怀着崇敬的心情参观了新四军苏南抗日斗争历史陈列馆、新四军将帅馆、新四军文化建设的史实馆等馆区,认真学习了宜南山区苏浙军区新四军战士和爱国群众们可歌可泣的抗战历史,通过一幅幅图片、一段段文字、一件件文物,重温了我党我军的光荣历史和艰辛历程,共同缅怀了革命先烈,接受了一次爱国主义、革命传统教育的洗礼。参观学习后,全体党员面对庄严的党旗,重温了入党誓词,进一步增强了党员干部的使命感和责任感,坚定了理想信念。

太华山原名章山,面积为320公顷。共有九座峰组成,顶峰高达548米,为苏南第二高峰,是著名的竹海和佛教圣地。从太华山巅放眼四望,浩瀚无垠的竹海扑入眼帘,竹海风光一览无余,漫延的翠竹,随山势起伏

而起伏,好似波涛翻滚,绵流不绝。

全体党员攀登了太华山,重走了革命路。全体党员通过攀登太华山,缅怀在太华山这片红色热土上为了中华民族的独立和自由抛头颅、洒热血的革命先烈,重走他们走过的道路,感受他们崇高的革命理想,进一步提升干事创业的精气神,积极工作,奋斗前行,力争在各自的岗位上做出更好的成绩。

第二天,双方党总支开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育交流活动座谈会。座谈会上,溧水支行党总支书记白焯强调,全体党员干部要深刻理解开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的四个迫切需要,牢记“守初心、担使命,找差距、抓落实”十二字要求,聚焦目标任务,着力提升主题教育的实效,确保在各自的工作中做到高质量推动。并表示通过此次党日活动,一方面该行的党建工作可以学习和借鉴溧水规划和资源分局党建工作的好方法好经验,提升自身党建水平;另一方面,进一步加深银政双方的沟通交流,创新普惠金融产品和服务。

溧水区规划和资源分局党总支书记徐茂友肯定了溧水中行对溧水区经济发展的突出贡献,展现了中国银行的 社会责任与担当,通过此次党建活动,双方党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用可以得到充分发挥,优势特长可以得到互补,对提升党建工作水平、促进各项工作再上新台阶具有十分重要的意义。

围绕参观学习的内容,结合“不忘初心、牢记使命”,双方党员代表进行了深刻的交流发言。



参观学习进一步增强了党员干部的使命感和责任感 通讯员供图

溧水支行营业部党支部书记樊丽霞说,作为一名党员,要时时刻刻把“初心”和“使命”装在心中,通过“不忘初心、牢记使命”的主题教育党日活动,争做合格共产党员,敢于担当作为,贡献自己的一份力量。

溧水开发区支行党支部党员赵福表示,通过这次主题党日教育活动,再一次重温历史,接受革命的洗礼,在今后的工作中,更要以革命先烈作为榜样,立足本职岗位,不忘初心,牢记使命,积极工作,履职尽责。

溧水区规划和资源分局一支部党员吴小格表示,不忘初心,方得始终。在今后的工作中,我将继续努力,不仅要努力学习习近平总书记重要讲话精神,更要认真领会、深入贯彻、不断落实好各种新思想、新理

论,立足本职工作。

溧水区规划和资源分局四支部党员孟伟说,打铁必须自身硬,作为一名党员干部,一定进一步深化认识、坚定信念、强化使命。以良好的道德风尚影响带动党员、员工,与时俱进,勇于探索,不辱使命,恪尽职守,更好地担负起历史和时代赋予的责任。

此次座谈交流收到了良好效果,不仅联络了双方的情感,更是加强了双方党建共建的交流与沟通,促进双方党建工作和业务合作的进一步提升。

通过本次“不忘初心、牢记使命”主题教育党日活动,同志们缅怀革命先烈,接受精神洗礼,重拾入党初心,进一步提高了全体党员的党

性修养,坚定了理想信念,对共产党员肩负的责任和使命有了更深刻的认识。此次活动后,双方将会构建更加紧密的全方位合作伙伴关系,深入探索新形势下党建工作的新模式,以共建深化创新,以党建促进发展,推动党建工作与业务合作的深度融合,促进各项工作再上新台阶。

溧水中行植根溧水31年,与区内各级政府机关、企事业单位形成了良好的合作关系,取得了喜人的发展态势。溧水支行一直以党建为引领,以实干促成效,不断推动党建“四个融入”工作要求。在今后的工作中,溧水支行将继续不忘初心、牢记使命,以更加昂扬的状态,更加务实的精神,为“促新溧水富强美高,建设新时代一流银行”而努力奋斗! 通讯员 王一